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Lire un tableau

Entoure la bonne réponse.

Andréa Clémentine Bastien

Guillaume Thibaut Iris

Rose Déborah Arthur
Dans quel groupe Thibaut est-il ?

Groupe 1 Groupe 2 Groupe 3
m Andréa Clémentine Bastien
m Guillaume Thibaut Iris
Rose Déborah Arthur

Dans quel groupe Guillaume est-il ?

Groupe 1 Groupe 2 Groupe 3
Sarah Clémence Matthieu
Yann David Frangois
Paul Olivia Clarisse

Dans quel car Matthieu est-il ?

Carl Car?2 Car3

Sarah Clémence Matthieu
Yann David Francois
Paul Olivia Clarisse
Dans quel bus Francois est-il ?
Carl Car2 Car 3
Rang 1 Thierry Julien Marc
QJ
Rang 2 Anna Aurélie Sophie
]
Rang 3 Théo Eva Manon
. i
A quel rang Sophie est-elle ?
Rang 1 Rang 2 Rang 3
Thierry Julien Marc
Anna Aurélie Sophie
Théo Eva Manon
A quelle rang Aurélie est-elle ?
Rang 1 Rang 2 Rang 3
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